NelNeo)

Ta]Ne)

p el

[ap]Ne}

o

i[O

<O

N o

[ArNINe)

30

e

ul

5
6

2 342
— =

3,2
6 6

wehA 5 x 6 = 30




stol A 7= 1% kmo| 1, Ao A o] g7} = z‘g km JUI T},

st 4 AL At S H7AE B kmAU7A?

5 4 3
@3§km @4§km ®5§km
@6§km ©6§km

1 4 5
1= +2- =32(k
g T 25 = 3g(km)




a4 4
|
I~
mom
0
A A N

7cm

ul
KO

A

7em QU Tk




Al Zro] Z+2F 90°, 50°, 40°9

4.

e
—

~H




5. 2%olH BR fhE 02 Astel Hepiae

30.080

i

[ 2
> =g 30.08

0.

Foll A W 2t el gl 02 o] 7t
E}EW 24> 30.080 oA AL 02 At 30.080] BY
ct.




11.259 O 10.289

ade0] 271 %

11.259 > 10.289

Q% B0 24% A1, AA4T 2O

AR A2, SA) AL, AR A 0] 2o & F7)E v

il
&

as

Y},




7. & s oA 7P A2 S E Fop 242,

6.15, 6.23, 6.11, 5.99

i

\VARR 4
0x
L

5.99

B

240] 37] vluE 4o zHg] - 0.19 A& - 0.01 2] A2 9
«O & vty

Zre SR AW 599 < 6.11 < 6.15 < 6.23 7 25Ut
wrakA] 71 22 = 5.99 JUt




59 SIAE vEEA AR

8.

(2) 0.6+ 0.3

(1) 0.1 + 0.7

(4) 0.4+ 0.1

(3) 0.3+ 0.3

0.5
0.5
0.2
0.2
0.2

~ o~ o~ o~ o~

~—  —  ~— ~—

~—  ~— ~— ~— ~

~—  ~— ~— ~ ~

~—~ o~ o~ o~

@ (1
®@u
® (
@ (1
® (1

(1)

— (D~ |00 Nejl[anl (e} [ap N [anll N <t [~ O
+ + + +
T T T T
— |~ |00 Nejl[aal (o) ™M (N |© <t [— O
5|5 | 5|5 | 5|5 | 5|5 |
— = |~ === === — = |~
(el (el (e} oo |O oo |Oo oo |O
T TTd TITd TITd
= |1 |00 Q| oML == 2
o |@||e oo |O o || oo |O
+ + + +




@ 0enH O U




10. =& A4S 2.

.1 3

9 9 9
3 3 8 2 3
T 1 3_T7-1-3_3
9 9 9 -9




il




® 10,15,25,4,5 @ 2,12,14,2,4 ®)11,19,30,5,5

@ 5,20,25,4,5 ® 11,19,40,7,5




13.

A= 3% kg AF oA A THEL 1% kg2 H&ych &

Agre @ kgl A HLIA Q.

ro

1—k 2k 2k
@ ?g g @ i)’g ® 335 g
4—k —k
@® d3-ke ® 55 ke
25 12 25-12 13
35 1as BTt = 2glke)




5

Ax7rg mepel o] 712l Zolk 4om oL, AR Aol

N
N
Hu
lo
N

dolel g T4 2

8 12 8

olHtt 2%1{11 o] gt o] Zte] 7lz o] Zole} A

5 3 2
A2o] Ado)=4— -2— =2—
(A=) do) 416 216 16(m)
5 2 (5 2)
— — 442
4 +216 (4+2)+ 6+16

7 7

—6+E—6E(m)

29




Yt

il

,_.__.0_.0

e 47

@ % zte] 277}

o Fojst gong, Moz 4

gl

90°

Tk
olmg, Htoz HolH A7l= H44F By & 49 2717t

712)

"
<t
N
N
ol
N
03
=
Y
av
Clny
o 3
N
=r 7m0
X Mﬁ
M ~n
7 ol
o U
8o
N
s




o
O
L

<A

@ 18cm, 18cm, 4cm

@ 15cm, 15¢cm, 10cm

@10 cm, 10cm, 20 cm

@ 14cm, 14cm ,12cm

® 16cm, 16cm, 8cm

5

sto] Lo %]

kol

o Zo] 9

Rt

A

]

Z

Sol7]

]?l_

10 + 10 = 20 o] B2 Azt o]

o
T




AL (BE 27H)

|
™

1

ol
K
.

al

oA &1k

O
)

ot

17.

@A 79 2717

<A 0
" Pe
T N
qr =B
B
N ol
T
®ON
Hlo <A
o B!
o
ﬂ;l o]
&y =
o [=t
H x
o o
we Be
NN
KB xR
B o B
bo ~ uo
o T o
e T
dr H o iy
Po T
N e <P T
XN RS




Ut 2l
o= AYU7H

ot

o

7F

@ u, o @, o, vt

@ 7k o o
@ =t ot

® t}, e, ot

==
]

ac
TR AW
B e e
NN N

T ORCOUR




19. E]_] 7].01] otulk

O 1.378, 1.381 @ 1.378, 1.308

@ 1.378, 1.382
@ 1.379, 1.381 @1.379, 1.382

0.001 A o] A7) g+ At}

i A H

AR [ ]=1.38-0.001 = 1.379

e[ ]=1.381+0.001 = 1.382




(1)04-0.3 (2)0.7-0.6

@mor1@o1 @ 1)01 (202
@ 107202 & (1)0.7(2)0.3

® (1)0.1(2)0.3

(1) 0.4-0.3 = 0.1
(2) 0.7-0.6 = 0.1




21. the[] o] ge 48 Aoz 78 A TEAL.

(1) 0.35 = 0.01 ©] [ ]7Heo]x, 0.11 2 0.01 o] [ |7AQUIe}.
(2) 0.35+0.11 & AupdY7}?

@ (1) 3.5,1.1 (2) 0.46 @ (1) 3.5,11 (2) 0.46
® (1) 35,1.1 (2) 0.46 @(1) 35,11 (2) 0.46
® (1) 350,110 (2) 0.46

(1) 0.35 & 0.01 ©] 35 7io] 1,
0.11 = 0.01 ©] 11 7Ro|ct.
(2) 0.35 4 0.11 = 0.46




22. The 440 AL AR vl AL AL n2Ae,

his

(1) 0.43+0.79 (2) 0.57 + 0.64

@ (1) 1.11 (2) 1.21 @ (1) 1.12 (2) 1.22
® (1) 1.21 (2) 1.22 @ (1) 1.22 (2) 1.23
@012 121

(1) 0.43 +0.79 = 1.22
(2) 0.57 +0.64 = 1.21




2.

©

a8 thg Ae wet et Abz

K& et
A2,

o

= )
i
ol ofn
3T

=
.

79 o] Zolst 23, 2t e 2t 1Ll 3




B
-

<A

ol
o

oL

LSy




742

o

el

L

r

=]
Ay

il

@ Zeol7F4em?

tol Z+ZF 40°, 65°¢)

5]

IHYr

o
~

~

S
—

B
i

~H
<A

Mo




AAu7t?

1A% O, @, @ - 3 7,

(@+ @), (0+ @) - 2 74

—~
S

~
L0

|

N
l_l
o




ohg 48 A% e ), vz

129
1000

hel
Bo

129
1000

171100081 B4E 45 Al 2] =2 vErd 4= Qo

=]
=

EFHA 0.129 o]t}
Z




28. thg mrlet Zol, [ ool Fe HE AR 4 g
oL AU

2.875 =2+ 0.8+ 0.07 + 0.005

5176 =] |+014007+[ |

D 5,0.0006 @5,0.006 ® 5,0.06
@ 5,0.6 ® 5,6

5.176 = 5+ 0.1 4- 0.07 4 0.006




(1) 5.98-3.79 (2) 4.71 - 2.69

D (1) 2.29 (2) 2.22 @ (1) 2.29 (2) 2.12
@ (1) 219 (2) 2.22 @ (1) 2.19 (2) 2.12
@) 219 (2) 202

(1) 5.98 - 3.79 = 2.19
(2) 4.71 - 2.69 = 2.02




W EOAS,

i
olfy

30. [ |erol ggre 4

54cm + 2.3m =|:|m

> =
> ®He: 284
54 cm = 0.54m

0.54m + 2.3m = 2.84(m)




31.

e 2 79 AL T2AQ.

Ll

o [ oholl e %

(1) 9.85=0.010] [ Jolx, 24 0.010] [ ]duch
(2) 9.85 — 2.4 = GUFQ1A] LBHA L.

@ (1) 98.5, 24 (2) 7.45 @ (1) 98.5, 240 (2) 7.45
@ (1) 985, 24 (2) 7.45 @(1) 985, 240 (2) 7.45

® (1) 985, 2.4 (2) 7.45

B

24 240282 A7t 4 F 22 2 Ths 4 3tk
(1) 9.85+= 0.01°] 985 ],

2.4+ 0.019] 240 o]t}
(2) 9.85-2.4 =745




32. Zo|7F3.43m<l A Ho|Z & 7HE 0.02m A HAA o] oIl

A ol o] Lol B W m7} HAEA FoHA 0

» & m

’,A3,43m\\\ ’,A3,43m\\\

0.02m
AA| Aol= 3.43 + 3.43 — 0.02 = 6.84(m)




—_—

~
—_
o

Lol
TR

™
ol

il

3 4
5= +3<
8 * 8

gl il

A AN

4) 7
s) =%

&
8

(5+3)+<

4
8

‘ 3
5§+3



7
8

-1

4
8

503

8

tol >, < = =2 YA Q.

2

©

3_
8

SERERT
4

o = A
= T T

[

ot

34.

e

ul

It

5
8

>1

6
8

whatA] 1




35. The SATIES T WA AA Y L 24 A Ae] $8 BEUS
Yt} o £49] 1008191 55 54 2.
[0]
=

> =g 358

71 2F2 A Al 2] 40 0.358
0.358 2] 100 Hfj g 4= 35.8 ©|t}.




36. 5o BRAL= 95.78kg 0|11, Eo]o] BRA =
o] BEAZE o BAA] oA

>

. A
> = AE

25.43kg YUYt}

~&B

A A, A A2 So= 2Ake] 27

212) 2 v st 73 40]B g A47} B3lo]R

242 7] Hlie Ald WA Ade FES vt Fof a4

i
=z,
Kl
e
iy}

25.78(kg) I+ 25.43(kg) = A S FEo] o




37. 475+ 3.9 = AASHA L.

> E

> &g 865

475+ 3.9 = 8.65




38. % 153kgolH 2876kg & AAITE B B F kg QA F5A S,

» E ke

[> HE 12424kg

15.3 — 2.876 = 12.424(kg)




39.

F a9 A71E Hlaste] O §tell >, =, <& 4%

0.7-0300.5

vV V¥
0
L
A

0.7-0.3=0.4
wbA 0.7 -0.3< 0.5




S0zt duke 2E9] g2 LA L

1. 40

— 4,68

1.9

> =

> =g 20
@, 48
- 4 .68
1.89

(©+10)-8=9->0=7
13-6=@->0=7
@-1)-4=1->0=6
AN FH 2= H = 6,7,7 .
whebA] =2159] 92 20 0]t




